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. Beruncianre cjaeayronme CUHTY/JIdpHbIEe HHTEr'paJibl, OlIpedeJIEHHbIE B CMBICJIE IJIaBHOT'O

SHAYCHUA:
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. Iycrs f(z) = u(z,y) + iv(x,y) — ananurndeckas GYHKIUS B BepXHEH MOIYILIOCKO-
cTH, orpaHuveHHas B 00, a u(zr) = u(z,0), v(x) = v(x,0) — npegeabHBIE 3HAUCHUS €€
JieficrBuTe/IbHON 1 MHMMOI dacreil Ha BemecTBeHHO# ocu. Jlokaxkure popmyJibl 1pe-
obpasoBanus ['mibbepra:

vﬁt)x dt + u(00).
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IMycrs D — mexkoropas obmacts. Tapmonrmueckoii mepoit w(z;y, D) rpaamanoii gyru v C 0D
B TOYKE 2 OTHOCUTEJIbHO objiactu [ Ha3bIBaeTcsi OrpaHndeHHas, rapMonnydeckas B D ¢yHK-
1usi, paBHag 1 BO BHYTPEHHUX TOYKAX JAyru ¥ u () BO BHYTPEHHUX TOUYKAX OCTAJHHON YacCTh
TPAHUITEI.

. Jokaxure, uro 0 < w(z;7, D) < 1 upu Bcex z € D. B Kakux caydagx MOXKeT JOCTH-
raTbCs PaBEHCTBO, €CJU 2 JIEKUT BHYTPHU obiactu D?

. Haiiiure rapmonndeckue Mepbl B CJAEAYVIONIX CIydadx:

a) D — BepxHsIs NOJYIIOCKOCTD, Y — 0Tpe3oK [—1, 1];
6) D — xpyr |z| < R, v — noayokpyxuocts |z| = R, Rez > 0;

r) D — koubuo 7 < |z| < R, v — okpyxKHOCTB |2| = 1.

Ilycts D — ommocesznas obaactsb. @ymkrmeit 'puna G obmactu D HaswiBaeTcs GyHKITHA
G(z,() =log|z — ¢| + g(z,¢) na D x D rakasi, 410:

1) G(2,() =G(¢,2) u G(2,&) = 0 npu 06w1x 2 € D u & € ID;
2) dbynxmus g(z, () menpepsisra 8 D x D u nenpepsisua no € 8 D npu Beex z € D;

3) dyuxius g(z, () rapmorndna mo z npu Bcex ¢ € D u rapmonnyna 1o ¢ nipu Beex z € D.

a) Haiinure dynkuuio ['puna, ecom D — kpyr paguyca R ¢ nenrpom B Touke a € C.
6)

Haiiaure dynknuro I'puna, ecan D — BepXHAS HOLYILJIOCKOCTb.



B) Jlokaxkure, uro dynknus ['puna equncrBenna u gaercst hopmyJioii
w(z) —w(()
1 —w(z)w(C)

re w(z) — B3aMMHO 0jiHO3HAYHOE KOH(MOPMHOE oToOpazkenue (0JHOCBA3HOI) 00-
aactu D Ha eamHUYHBIH KPYT (CylecTByolnee B cuiry Teopembl Puvana).

bl

G(z,Q) :10g|

r)* okaxure, 9to dbyHkius ['puHa gaer perieHwe rpaHnvHoil 3a1aun upuxie B
obsactu D ¢ momonibio (popmMyJibi

u() = 3= f,, -Gl I,

rae 0/0ng — HOpMaJIbHAS IPOM3BOIHAS [0 BTOPOMY apryMeHTY (eIHHHTHbIe HOP-
MaJIbHBIA BEKTOD CYUTACTCsI HAIIPABIEHHBIM BO BHEIIHOCTDH 06/1actn). O6bsicHure,
nouemy sta GhopMyJia IKBHBAJIEHTHA CJIEIYIONEMY BBIDAZKEHUIO JJIsi TAPMOHHYe-
ckoii Mepsl nHbUHUTE3UMATBHON nyru |dE| rpanuns obractn D: w(z;|dE|, D) =

o G (2,6 €.

o Ong



